
*mode 输出的格式有：

*1、格式 1：8 位十六进制的 ASCII 字符串

*2、格式 2：10 位十六进制的 ASCII 字符串

*3、格式 3：8 位十六进制的 ASCII 字符串，逆序转后转换为 10 位十进制，即 026F6C3A 逆

转为 3A6c6F02 再转换十进制

*4、格式 4：8 位十六进制的 ASCII 字符串，转换为 10 位十进制

*5、格式 5：将格式 2 中的后 8 位，转换为 10 位十进制卡号，即 8H---10D。即将“ 026F6C3A”
转换为：“0040856634”。
*6、格式 6：将格式 2 中的后 6 位，转换为 8 位十进制卡号，即 6H---8D。即将“ 6F6C3A”
转换为：“07302202”。
*7、格式 7：将格式 2 中的倒数第 5、第 6 位，转换为 3 位十进制卡号，再将后 4 位，转换

为 5 位十进制卡号，中间用“，” 分开，即“2H + 4H”。即将 2H“ 6f”转换为：“111”，4H
“6C3A”转为“27706”。最终将 2 段号连在一起输出为“111，27706”。
*8、格式 8：将格式 2 中后 8 位的前 4 位，转换为 5 位十进制卡号，再将后 4 位，转换为 5
位十进制卡号，中间用“，” 分开，即“4Hex + 4Hec”。照此推算结果为：00623,27706(4H+4H)
*


